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ΑΠΑΝΤΗΣΤΕ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΟΙ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΑΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΛΗΡΩΣ ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΜΕΝΕΣ

∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ : 3 ΩΡΕΣ

1. Υπολογίστε το όριο

lim
x→π−

|x− π |
sin(2(x− π))

.

2. Υπολογίστε το όριο

lim
x→−∞

cos(2x7 − 9x5 − 32)

x5 + 32
.

3. Υπολογίστε το όριο

lim
x→0−

tan2 x

x3
.

4. Εξετάστε ως προς την κοιλότητα και τα σηµεία καµπής τη συνάρτηση

f(x) = 3x − 5x .

5. Υπολογίστε το αόριστο ολοκλήρωµα∫
3

x ln3 x
dx .

6. Υπολογίστε το αόριστο ολοκλήρωµα∫
ex

e2x − 6ex + 13
dx .

7. Υπολογίστε το αόριστο ολοκλήρωµα∫
5x− 11

x2 − 4x+ 3
dx .

8. Βρείτε το εµβαδόν A του χωρίου που περικλείεται από την καµπύλη

y = tan−1 x

και τον άξονα x από x = −
√
2
2

έως x =
√
2
2

.
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